

## **SEN-013 14/15 – Encre et poudre d'encre pour imagerie**

### **ADDENDUM NUMÉRO 2**

### **QUESTIONS ET RÉPONSES**

#### **QUESTION 1**

Il est précisé par le Sénat que le tableau de l'annexe B est utilisé à des fins d'évaluation uniquement. Toutefois, les fournisseurs ont besoin de savoir se ils vont soumissionner OEM ou reconditionnées ou les deux, afin de fournir des prix spécifique pour cette évaluation. Est-ce que le Sénat peut fournir des tableaux séparés pour évaluer séparément les cartouches OEM et remise à neuf?

#### **RÉPONSE 1**

Les nouveaux tableaux sont attachés séparer pour l'évaluation des cartouches OEM et cartouches remise à neuf.

#### **QUESTION 2**

Est-ce que le Sénat est prêt à prolonger la date de terminaison de la soumission?

#### **RÉPONSE 2**

Due au temps restreint, le Sénat ne peut pas prolonger la date de terminaison de la soumission.